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    На 7.02.2019 учениците от 11б клас в Свищовска професионална гимназия „АлекоКонстантинов”,  които участват в проект 2018-1-BG01-КА102-047382 „Обучение чрезработа за успешна професионална реализация”по Програма „Еразъм+”, Ключова дейност 1: „Образователна мобилност за граждани”,сектор: „Професионално образование и обучение“ и  обучаващи се в професионалнонаправление „Хотелиерство, ресторантьорство и кетъринг”, професия „Ресторантьор”,специалност „Производство и обслужване в заведенията за хранене и развлечение”,приключиха успешно обучението си по италиански език.За полезността на езиковатаподготовка са показателни и отзивите на обучаемите, които споделиха своитевпечатления:  Йоана: „Хубаво е да се учат чужди езици и ми харесва проекта, в който се включих.Италианският език е много хубав, пожелавам и на други да го научат.”  Кристияна: „Много ми допадна курса по италиански език. Безкрайно благодаря навсички, отговарящи за подготовката. Материалът е добре подбран и не беше особенотрудно. Италианският език  много ми хареса и бих продължила с изучаването му”.  Надя: „Моите впечатления от курса по италиански са прекрасни. Езикът е много хубав.Разбрах, че колкото повече езици научаваме, с толкова култури се запознаваме.Италианският език е прекрасен и интересен. Проведеният езиков курс е изключителнополезен. Благодарение на този проект ние научаваме много полезни неща.”  Теодора: „Никога не съм учила този език. Госпожата ни по италиански много нипомогна в изучаването на езика и в усвояването на много нови неща. Беше ми многоинтересен този курс.”  Цел на езиковата подготовка е да формира у учениците комуникативни умения по чуждезик, които ще улеснят общуването както в неформална среда, така и с работодатели ипартньори по проекта. В предвидената програма е включено и изучаване наспецифичната за съответното професионално направление терминология, което щеподпомогне учениците при адаптирането им в реална работна среда. Езиковите сиумения те ще прилагат по време на практиката си в Италия. Обучението  се проведе вЦентър за професионално обучение към СА "Д. А. Ценов" – Свищов с водещ лектор хон. преп. Димитрина Проданова и завърши с четири презентации и сертификационен изпит (ниво А1).  Константин БайрактаровПредседател на КПУМ          
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